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L MAGHMATIKA
OEMA 1°

No omodeifete 011 1 eQomTopévn) Tov KOKAOVL pe eficwon x+y*=p°

o010 onueio Tov A(X1,y1) €xel e€lowon Xx; + yy; = p

Movadeg 10

No 0mocete TOV OpIoUO TOV EGMTEPIKOD YIWVOUEVOL OVO N

UNOEVIKOV SlovuopdTmy o ko B

Movaosg S

Noa yapoaktnpicete TI¢ TPOTACELS TOL AKOAOVLOOVV, YPAPOVTIOS GTO

TETPAOL0 cag TV EvOeltn Xwoto (X) M AdBog (A) dimia otov
aplOpd mov avrtiotol el o€ KABE mpoTAOT.

l.

. H éhkewyn pe eEicwon [)3(_+

Av Bewpnoovpe onueia A(Xy,y1) ko B(X2,y2) Tov KoptEGLOVOD
EMMEOOV TOTE Ol GLVIETAYUEVEC TOL pEcov M(X.y) tov AB,

; X, + X, +Y,
evol x=—"—"-2= y= ntys
2 2

. Av o LB 10TE a-f =0 KOl AVTIOTPOPWC

. H evbeia x = x¢ €yel ovvieheot oevBuvong A =10

’ ; 2.2 2, ;
Y__1 omov BP=0’-y?, éxel eoticc
2

E’(-y,0) xaw E(y,0).

2 2

. Ot aovuntmteg ¢ vrepPoing y—z—%:l elvar ot evbeieg:
(04
yzﬁx Kol y:—ﬁx.
o a

Movadeg 10
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OEMA 2°

Aiveton m e€lowon 2a+1)x+(a-1)y+3=0 (1)
1) Noa amooeiete 0TL ) (1) mopiotdverl evbeia yio KAOE o e R .
Movaosg 8

11) No anodeifete 0Tt yuo kdOe Ty TOL « € ROl €VOeieg TG LOPPNG
(1) dépyovton amd 1o onueio M (-1,2).
Movaosg 8

111) Atveton 1 evbeia € : x+5y-3=0. Av A xou B efvon o onpueio toung

™G € e 11§ evbeieg mov mpokvmTovy amd Vv (1) yiu o = 0 o

= -1 avtioctoyya, va oamodeitete OTL T0 EUPAOOV TOL TPLYDVOL
AMB eivon 3 ..

Movaosg 9

OEMA 3°
Aiveton n e€lowon (A -1)x* +(2A-3)y’ +6(2-A)x =16(A—-1),AeR (1).

1) Avi=1, va anodeifete 6t (1) maprotaver moapafoin C; g omoiog
va Bpeite v devbetovoa O ko v eotia E.
Movaosg 6

11) Av A =2, va anodeitete 6t m (1) mapiotavel kokio C,, ToV omoiov va

Bpeite to kévrpo O kon v axtiva R.
Movaosg 6

111) Na Bpeite v eicwon kol TV eKKEVIPOTNTO TNG EAAEWYNC, TOV EYEL
Kévipo Vv apyn O tov aovov, pia eotion MG Ko pe v eotion E
™¢ mapaforng C; kat peydro déova ico pe v aktiva R tov kdxiov
C,.

Movaosg 6

1v) Na Bpeite ta kowvd onueia P; ko P, tov kovikov topwv C; ko C,,
Kot va, anodeiete Ot
d(P1,6)-(P1E)= d(P,,6)-(P;E).
Movaosg 7
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OEMA 4°

—> >
Atvovton ta pun undevikd dtoavoopato o, B, o oroio oynuatiCovv

LETOED TOVG YoVvio @ Zg , kou ) e€lowon:

) - - - -
X“+y"=2|a|x=|Bly+a-p=0 (1)

A Noa amodeiCete ot

- >
a 2o = PB.

Movaosg 2
- >
B. H elicwon (1) mopiotdvel KOkAo pe aktiva p =7| 2a-p |

Movaosg 8

B. Av K(1, 1) eivou t0 k€vTpo Tov mapamdved KOKAOL, va amodeifete Ot

a. |é|=1,,8‘=2 ko p=1.
Movaosg 3
B. O xdxhog epdmteTon oty gvbeio 3x + 4y—12 =0
Movaodsg S
— - -
v. HrpoPoin tov B oto & eivan ion pe 10 & .
Movaosg 7

Kain toyn!





